
 
 
 
 

 

 جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب پر کنید. -1

 الف( حاصل جمع دو عدد صحیح منفی حتماً عددی ................... است.

 ب( مجموع دو عدد قرینه همواره .................... است.

 خورد عدد ................... است.خط می 11عددی که از مضارب عدد  ج( در الگوریتم غربال اولین

aی د( ضریب جمله

7
 عبارت است از ......................... . 
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید. -2
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درجه از  6درجه از اصفهان سردتر و هوای ایلام  12درجه بالای صفر و هوای شهرکرد  8دمای اصفهان  -3

 هرکرد سردتر است. میانگین دمای ایلام و اصفهان را بدست آورید.ش
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 است. آن دو عدد را بدست آورید. 63سه برابر حاصلضرب دو عدد اول  -4
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  2از  1صفحه  

 نام و نام خانوادگی:

 هشتم: پایه

 کلاس:

 حساب: نام آزمون

 نام دبیر :

 

 نمره 12 جمع نمـــره پایــانی :

 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 1آموزش و پرورش منطقه  تیریمد

 عطارد علم یدولت ریپسرانه غ رستانیدب

3014-4014 یلیال تحصس -اول  نیمسال  
 تاریخ: 

 دقیقه               زمان: 

 شماره صندلی :



 بارم ادامه سوالات ردیف
 به سوالات زیر پاسخ دهید. 150تا  100برای تعیین اعداد اول بین  -5

 خورند؟الف( مضارب چه اعداد اولی خط می

 

 خورد را بدست آورید.خرین عددی که خط میب( آ

 

 خورد؟چندمین عددی است که خط می 129ج( عدد 
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 زیر را بدست آورید. الف( حاصل عبارت -6

( x )( x ) x   23 4 2 5 6  

 

 ب( عبارت مقابل را تجزیه و سپس ساده کنید.
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 د( معادلات زیر را حل کنید.
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  2از  2صفحه  

  موفق و پیروز باشید 

 


